

香港 — 頂尖的資訊及通訊科技創新中心

香港友善的營商環境促進科技發展，
助力先科集團拓展環球業務。

以香港為總部的先科集團控股有限公司（先科集團），是一間專注於人工智能和數碼服務的科技企業。公司自成立以來發展迅速，為客戶提供多元化的服務，涵蓋視頻分析、企業資源管理系統解決方案以及定製化的手機程式及軟件開發，故此能發揮協同效應及在科技創新方面保持領先優勢。

先科集團為了充分利用香港成熟蓬勃的資訊及通訊科技市場，因此計劃加快其本地業務發展。此策略性部署除了能進一步增強公司實力外，更有助其成為引領未來亞太區科技行業的關鍵企業。

香港為開拓國際市場的基地

先科集團控股有限公司首席執行官葉道年認為，香港具備與別不同的優勢，驅使公司於2015年決定在港設立總部。他表示：「香港匯聚東西文化，孕育出一個鼓勵開放思維及協作性的環境，有利我們一眾科技公司茁壯成長。」

葉道年強調香港的策略性位置尤其重要。他說：「香港是通往中國內地以及全球市場的戰略門戶。我們國際化的團隊正好能利用香港聯通世界的獨有優勢，高效地統籌各地的營運，並推動我們的環球業務。」

活力十足的資訊及通訊科技樞紐

自在香港設立總部後，先科集團便持續利用本港蓬勃的資訊及通訊科技生態圈以推動業務增長。公司的主打產品是其開發的人工智能影片分析平台VisuSense，該平台支援即時數據分析，從而優化客戶的零售、社區安全、巡邏及預警系統。

葉道年稱：「在政府的全面支持下，香港的資訊及通訊科技市場活力



十足。這裡作為國際金融中心，為企業提供有利的營商政策，以及連結全球人才和資金的渠道，這為我們於疫情期間進軍東盟地區及北美市場創造了良好條件。」

展望未來，先科集團將加大拓展香港市場的步伐。葉道年透露：「我們打算擴大香港的研發團隊，以進一步開發人工智能平台。於未來兩年，我們預料將增聘約30%的香港員工。」

過去13年來，葉道年一直視香港為家。他認為，這裡是平衡工作和個人生活的理想之地。他總結道：「作為國際大都會，香港的多元文化魅力非凡。這座城市更完美地融合了尖端科技、環球聯繫和高品質的生活。」

先科集團控股有限公司

- 於中國內地創辦的先科集團，於2015年在港成立總部。公司於深圳設有分部，並在達卡、河內、科倫坡、溫哥華及墨爾本成立了海外發展團隊
- 公司為不同行業的客戶提供支援，優化他們在智能零售、智能停車場及智能社區等方面的解決方案

 pretech.com.hk

“香港匯聚東西文化，孕育出一個鼓勵開放思維及協作性的環境，有利我們一眾科技公司茁壯成長。”

先科集團控股有限公司
首席執行官
葉道年